

## 产品使用说明书

产品名称：触摸式台灯/夜灯/氛围灯

参数：5V1A

接电方式：电池供电

触摸开关

尺寸：自写，型号而变

重量：336 克/台（根据型号可变化）

包装尺寸：10.5\*10.5\*31.5

### 一、触摸式台灯/夜灯/氛围灯的使用方法

1.准备工作：将台灯充电电源线插入电脑的 USB 接口或者插入电源适配器充好电源。

2.打开开关：台灯底部有开关打开，打开开关后触摸开关处灯光会亮而且可以调节光型。

### 二、触摸式台灯/夜灯/氛围灯的注意事项

1.使用时，要注意保持台灯电池有电，或者缺电状态下可以用电源线与电脑 USB 或电源适配器的连接稳定，避免出现插口松动可临时使用。

2.在调节光型时，要注意动作轻柔，以免开关因为过大动作产生反应不灵敏。

3 在不使用台灯时，要及时关闭开关，以节约能源。台灯的光线柔和，不会对眼睛造成伤害。尽可能避免跌落造成损坏。

此说明我司保持解释权

# Instruction Manual

Product name: Touch desk lamp/night light/ambience light Parameters: 5V1A

Power connection mode: battery powered touch switch Size: self-written, varies by model

Weight: 336g/set (can vary depending on model) Packing size: 10.5\*10.5\*31.5

## 1. How to use touch desk lamp/night light/ambience light

1. Preparation: Plug the desk lamp charging power cord into the USB port of the computer or plug in the power supply

The adapter is charged.

2. Turn on the switch: There is a switch at the bottom of the desk lamp. After turning on the switch, the light at the touch switch will turn on.

And the light pattern can be adjusted

## 2. Precautions for touch desk lamps/night lights/ambience lights

1. When using, please pay attention to keep the battery of the desk lamp charged, or you can use the power cord when there is power shortage.

The connection with the computer USB or power adapter is stable and can be used temporarily to avoid loosening of the socket.

use.

2. When adjusting the light pattern, be careful to move gently to avoid the switch reacting due to excessive movement.

Not sensitive.

3. When the desk lamp is not in use, turn off the switch in time to save energy. desk lamp soft light

Will not cause damage to eyes. Avoid damage from falling if possible.

# Manual de instrucciones

Nombre del producto: Lámpara de escritorio táctil/luz nocturna/luz ambiental **Parámetros: 5V1A**

Modo de conexión de energía: alimentado por batería **interruptor táctil** Tamaño: escrito por uno mismo, varía según el modelo

**Peso: 336 g/juego** (puede variar según el modelo) **Tamaño del embalaje: 10,5\*10,5\*31,5**

## 1. Cómo utilizar la lámpara de escritorio táctil/luz nocturna/luz ambiental

1. Preparación: conecte el cable de alimentación de carga de la lámpara de escritorio al puerto USB de la computadora o enchufe la fuente de alimentación.

**El adaptador está cargado.**

2. Encienda el interruptor: hay un interruptor en la parte inferior de la lámpara de escritorio. Después de encender el interruptor, la luz en el interruptor táctil se encenderá.

**Y el patrón de luz se puede ajustar.**

## 2. Precauciones al tocar lámparas de escritorio/luces nocturnas/luces ambientales

1. Cuando la use, preste atención para mantener cargada la batería de la lámpara de escritorio, o puede usar el cable de alimentación cuando haya escasez de energía.

La conexión con el USB de la computadora o el adaptador de corriente es estable y se puede usar temporalmente para evitar que se afloje el enchufe.

**usar.**

2. Al ajustar el patrón de luz, tenga cuidado de moverlo suavemente para evitar que el interruptor reaccione debido a un movimiento excesivo.

**No sensible.**

3. Cuando la lámpara de escritorio no esté en uso, apague el interruptor a tiempo para ahorrar energía. lámpara de escritorio luz suave

**No causará daño a los ojos. Evite daños por caídas si es posible.**

# Bedienungsanleitung

Produktname: Touch-Schreibtischlampe/Nachtlicht/Ambientelicht    Parameter: 5V1A

Stromanschlussmodus: batteriebetrieben    Berührungsschalter    Größe: selbst geschrieben, variiert je nach Modell

Gewicht: 336 g/Set (kann je nach Modell variieren)    Verpackungsgröße: 10,5 x 10,5 x 31,5

## 1. Verwendung der Touch-Schreibtischlampe/Nachtlicht/Ambientelicht

1. Vorbereitung: Stecken Sie das Ladekabel der Schreibtischlampe in den USB-Anschluss des Computers oder schließen Sie das Netzteil an

**Der Adapter ist aufgeladen.**

2. Schalten Sie den Schalter ein: An der Unterseite der Schreibtischlampe befindet sich ein Schalter. Nach dem Einschalten des Schalters schaltet sich das Licht am Berührungsschalter ein.

**Und das Lichtmuster kann angepasst werden**

## 2. Vorsichtsmaßnahmen für Touch-Schreibtischlampen/Nachtlichter/Ambientelichter

1. Bitte achten Sie bei der Verwendung darauf, dass der Akku der Schreibtischlampe aufgeladen bleibt. Alternativ können Sie bei Strommangel das Netzkabel verwenden.

Die Verbindung mit dem USB-Anschluss des Computers oder dem Netzteil ist stabil und kann vorübergehend verwendet werden, um ein Lösen der Steckdose zu vermeiden.

**verwenden.**

2. Achten Sie beim Anpassen des Lichtmusters darauf, vorsichtig vorzugehen, um zu vermeiden, dass der Schalter aufgrund übermäßiger Bewegung reagiert.

**Nicht empfindlich.**

3. Wenn die Schreibtischlampe nicht verwendet wird, schalten Sie den Schalter rechtzeitig aus, um Energie zu sparen. Schreibtischlampe weiches Licht

**Verursacht keine Augenschäden. Vermeiden Sie nach Möglichkeit Schäden durch Stürze.**

# Manuel d'instructions

Nom du produit : lampe de bureau tactile/veilleuse/lumière d'ambiance.

Paramètres: 5V1A

Méthode de connexion électrique : alimenté par batterie. interrupteur tactile Taille : auto-écrite, varie selon le modèle

Poids: 336 g/ensemble (peut varier selon le modèle) Taille de l'emballage: 10,5\*10,5\*31,5

## 1. Comment utiliser la lampe de bureau tactile/veilleuse/lumière d'ambiance

1. Préparation : branchez le cordon d'alimentation de chargement de la lampe de bureau sur le port USB de l'ordinateur ou branchez l'alimentation.

L'adaptateur est chargé.

2. Allumez l'interrupteur : il y a un interrupteur au bas de la lampe de bureau. Après avoir allumé l'interrupteur, la lumière de l'interrupteur tactile s'allumera.

Et le motif lumineux peut être ajusté

## 2. Précautions pour les lampes de bureau tactiles/veilleuses/lumières d'ambiance

1. Lors de l'utilisation, veillez à garder la batterie de la lampe de bureau chargée, ou vous pouvez utiliser le cordon d'alimentation en cas de panne de courant.

La connexion avec l'ordinateur USB ou l'adaptateur secteur est stable et peut être utilisée temporairement pour éviter le desserrage de la prise.

utiliser.

2. Lors du réglage du motif lumineux, veillez à bouger doucement pour éviter que l'interrupteur ne réagisse en raison d'un mouvement excessif.

Pas sensible.

3. Lorsque la lampe de bureau n'est pas utilisée, éteignez l'interrupteur à temps pour économiser de l'énergie. lampe de bureau lumière douce

Ne causera pas de dommages aux yeux. Évitez les dommages dus aux chutes si possible.

## 取扱説明書

製品名: タッチデスクランプ/ナイトライト/アンビエンスライト パラメータ: 5V1A

電源接続モード: バッテリー駆動 タッチスイッチ サイズ: 自己記述、モデルによって異なります

重量: 336g/セット (モデルによって異なる場合があります) 梱包サイズ: 10.5\*10.5\*31.5

### 1. タッチデスクランプ/ナイトライト/アンビエントライトの使用方法

1. 準備: 電気スタンドの充電電源コードをコンピューターのUSBポートに差し込むか、電源を差し込みます。

アダプターは充電されています。

2. スイッチを入れる: 電気スタンドの下部にスイッチがあり、スイッチを入れるとタッチスイッチのライトが点灯します。

そして、光パターンは調整可能です

### 2. タッチデスクランプ/常夜灯/アンビエントライトの注意事項

1. 使用するときは、電気スタンドのバッテリーを充電した状態に保つように注意してください。電力不足の場合は、電源コードを使用することもできます。

コンピューターのUSBまたは電源アダプターとの接続は安定しており、ソケットの緩みを防ぐために一時的に使用できます。

使用。

2. 点灯パターンを調整する際は、過度な動きによりスイッチが反応しないように、ゆっくりと動かしてください。

敏感ではありません。

3. 電気スタンドを使用しないときは、エネルギーを節約するためにすぐにスイッチを切ってください。デスクランプの柔らかな光

目に損傷を与えることはありません。可能であれば落下による損傷を避けてください。

# Manuale di istruzioni

Nome del prodotto: lampada da scrivania touch/luce notturna/luce d'ambiente      Parametri: 5V1A

Modalità di connessione di alimentazione: alimentato a batteria      interruttore tattile      Dimensioni: autoprodotte, variano in base al modello

Peso: 336 g/set      (può variare a seconda del modello)      Dimensioni imballo: 10,5\*10,5\*31,5

## 1. Come utilizzare la lampada da tavolo touch/luce notturna/luce ambientale

1. Preparazione: collegare il cavo di alimentazione di ricarica della lampada da tavolo alla porta USB del computer o collegare l'alimentatore

L'adattatore è carico.

2. Accendi l'interruttore: c'è un interruttore nella parte inferiore della lampada da tavolo. Dopo aver acceso l'interruttore, la luce sull'interruttore tattile si accenderà.

E il modello di luce può essere regolato

## 2. Precauzioni per lampade da scrivania/luci notturne/luci d'ambiente touch

1. Durante l'utilizzo, prestare attenzione a mantenere carica la batteria della lampada da tavolo, oppure è possibile utilizzare il cavo di alimentazione in caso di mancanza di corrente.

La connessione con l'USB del computer o l'alimentatore è stabile e può essere utilizzata temporaneamente per evitare l'allentamento della presa.

utilizzo.

2. Quando si regola lo schema luminoso, fare attenzione a usare movimenti delicati per evitare che l'interruttore reagisca a causa di movimenti eccessivi.

Non sensibile.

3. Quando la lampada da scrivania non è in uso, spegnere l'interruttore in tempo per risparmiare energia. lampada da scrivania a luce soffusa

Non causerà danni agli occhi. Se possibile, evitare danni da caduta.

## 사용 설명서

제품명: 터치 책상 램프/야간 조명/앰비언스 라이트      모수: 5V1A  
전원 연결 모드: 배터리      터치 스위치      크기: 직접 작성, 모델에 따라 다름  
전원  
무게: 336g/세트      (모델에 따라 다를 수 있음)      포장 크기: 10.5\*10.5\*31.5

### 1. 터치 책상 램프/야간 조명/앰비언스 라이트 사용 방법

1. 준비: 책상 램프 충전 전원 코드를 컴퓨터의 USB 포트에 연결하거나 전원 공급 장치를 연결합니다.  
어댑터가 충전되었습니다.

2. 스위치 켜기: 책상스탠드 하단에 스위치가 있으며, 스위치를 켜면 터치스위치에 불이 켜집니다.  
그리고 조명 패턴을 조정할 수 있습니다.

### 2. 터치 데스크 램프/야간 조명/앰비언스 라이트 사용 시 주의사항

1. 사용 시 책상 램프의 배터리를 충전 상태로 유지하거나 전력이 부족할 때 전원 코드를 사용할 수 있도록 주의하십시오.

컴퓨터 USB 또는 전원 어댑터와의 연결이 안정적이며 소켓이 헐거워지는 것을 방지하기 위해 일시적으로 사용할 수 있습니다.

사용.

2. 조명 패턴을 조정할 때 과도한 움직임으로 인해 스위치가 반응하지 않도록 조심스럽게 조심스럽게 움직이십시오.

민감하지 않습니다.

3. 책상 램프를 사용하지 않을 때는 에너지를 절약하기 위해 제때에 스위치를 끄십시오. 책상 램프 부드러운 빛

눈에 손상을 주지 않습니다. 가능하면 낙하로 인한 손상을 피하십시오.

이는 당사가 해석할 권리가 있음을 나타냅니다.



# Instruktionsmanual

Produktnamn: Touch skrivbordslampa/nattljus/omgivningsljus    Parametrar: 5V1A

Strömanslutningsläge: batteridrivna    tryckknapp    Storlek: självskriven, varierar efter modell

Vikt: 336g/set    (kan variera beroende på modell)    Förpackningsstorlek: 10,5\*10,5\*31,5

## 1. Hur man använder touch skrivbordslampa/nattljus/omgivningsljus

1. Förberedelser: Anslut skrivbordslampans laddningsladd till USB-porten på datorn eller anslut strömförsörjningen

Adaptern är laddad.

2. Slå på strömbrytaren: Det finns en strömbrytare längst ner på skrivbordslampan. När strömbrytaren har slagits på tänds ljuset vid pekströmbrytaren.

Och ljusmönstret kan justeras

## 2. Försiktighetsåtgärder för pekbordslampor/nattljus/omgivningsljus

1. Var uppmärksam på att hålla batteriet i skrivbordslampan laddat när du använder den, eller så kan du använda nätsladden när det är strömbrist.

Anslutningen till datorns USB eller nätadapter är stabil och kan användas tillfälligt för att undvika att uttaget lossnar.

använda sig av.

2. När du justerar ljusmönstret, var noga med att röra sig försiktigt för att undvika att strömbrytaren reagerar på grund av överdriven rörelse.

Inte känslig.

3. När skrivbordslampan inte används, stäng av strömbrytaren i tid för att spara energi. skrivbordslampa mjukt ljus

Kommer inte att skada ögonen. Försök att undvika skador från att falla om möjligt.

## Návod k použití

Název produktu: Dotyková stolní lampa/nocní světlo/okolní světlo      Parametry: 5V1A

Režim připojení napájení: napájení z baterie      dotykový spínač<sup>Y</sup>      Velikost: vlastní, liší se podle modelu

Hmotnost: 336g/set (může se lišit v závislosti na modelu)      Velikost balení: 10,5\*10,5\*31,5

### 1. Jak používat dotykovou stolní lampu/nocní světlo/okolní světlo

1. Příprava: Zapojte nabíjecí napájecí kabel stolní lampy do USB portu počítače nebo zapojte napájecí zdroj

Adaptér je nabitý.

2. Zapněte vypínač<sup>Y</sup> Na spodní straně stolní lampy je vypínač<sup>Y</sup>. Po zapnutí vypínače se rozsvítí světlo na dotykovém vypínači<sup>Y</sup>.

A typ světla lze upravit

### 2. Opatření pro dotykové stolní lampy/nocní světla/okolní světla

1. Při používání dbejte na to, aby byla baterie stolní lampy nabitá, nebo můžete v případě nedostatku energie použít napájecí kabel.

Spojení s USB počítačem nebo napájecím adaptérem je stabilní a lze jej dočasně použít, aby nedošlo k uvolnění zásuvky.

použití.

2. Při nastavování světelného vzoru buďte opatrní, abyste se pohybovali jemně, aby spínač<sup>Y</sup> nereagoval na nadměrné pohyby.

Není citlivý.

3. Když stolní lampu nepoužíváte, vypněte včas vypínač<sup>Y</sup>, abyste ušetřili energii. stolní lampa měkké světlo

Nezpůsobí poškození očí. Pokud je to možné, zabraňte poškození způsobenému pádem.

## كتيب التعليمات

اسم المنتج: مصباح مكتبي يعمل باللمس /إضاءة ليلية/إضاءة محيطية  
المعلّمات: 5

الحجم: مكتوب ذاتيا، يختلف حسب الموديل مفتاح اللمس وضع توصيل الطاقة: يعمل بالبطارية

حجم التعبئة: 31.5\*10.5\*10.5 (يمكن أن يختلف حسب الموديل)  
الوزن: 336 جرام/المجموعة

1. كيفية استخدام مصباح مكتبي يعمل باللمس /إضاءة ليلية/إضاءة محيطية.

1. للكمبيوتر أو قم بتوصيل مصدر الطاقة USB التحضير: قم بتوصيل سلك طاقة شحن المصباح المكتبي بمنفذ

المحول مشحون.

2. قم بتشغيل المفتاح: يوجد مفتاح في الجزء السفلي من المصباح المكتبي، بعد تشغيل المفتاح، سيتم تشغيل الضوء الموجود على مفتاح اللمس.

ويمكن تعديل نمط الضوء

2. الاحتياجات اللازمة للمصابيح المكتبية التي تعمل باللمس/أضواء الليل/الأضواء المحيطية.

1. عند الاستخدام، يرجى الانتباه إلى إبقاء بطارية المصباح المكتبي مشحونة، أو يمكنك استخدام سلك الطاقة عندما يكون هناك نقص في الطاقة.

الخاص بالكمبيوتر أو محول الطاقة مستقرا ويمكن استخدامه مؤقتا لتجنب ارتخاء USB يعتبر الاتصال بمنفذ المقبس المستخدم.

2. عند ضبط نمط الضوء، احرص على التحرك بلطف لتجنب تفاعل المفتاح بسبب الحركة المفرطة.

غير حساس.

3. عندما لا يكون المصباح المكتبي قيد الاستخدام، قم بإيقاف تشغيل المفتاح في الوقت المناسب لتوفير الطاقة. مصباح مكتبي خفيف

لن يسبب ضررا للعيون. تجنب الضرر الناتج عن السقوط إن أمكن.

## Instrukcja obsługi

Nazwa produktu: Dotykowa lampa biurkowa/swiatło nocne/oswietlenie otoczenia

Parametry: 5V1A

Tryb podłączenia zasilania: zasilanie bateryjne    przełącznik dotykowy

Rozmiar: napisany samodzielnie, zależy od modelu

Waga: 336 g/zestaw (może się różnić w zależności od modelu)

Wielkość opakowania: 10,5\*10,5\*31,5

### 1. Jak korzystać z dotykowej lampy biurkowej/lampki nocnej/oswietlenia otoczenia

1. Przygotowanie: Podłącz przewód zasilający lampkę biurkową do portu USB komputera lub podłącz zasilacz

Adapter jest naładowany.

2. Włącz włącznik: Na dole lampki biurkowej znajduje się włącznik. Po włączeniu włącznika zaświeci się oświetlenie przy włączniku dotykowym.

### Można regulować rodzaj światła

2. Środki ostrożności dotyczące dotykowych lampek biurkowych/lampek nocnych/oswietlenia otoczenia

1. Podczas używania należy zwrócić uwagę, aby akumulator lampy biurkowej był naładowany. W przypadku braku zasilania można także skorzystać z przewodu zasilającego.

Połączenie z komputerem USB lub zasilaczem jest stabilne i może być używane tymczasowo, aby uniknąć poluzowania gniazda.

używać.

2. Regulując rozkład światła, należy zachować ostrożność, poruszając się delikatnie, aby uniknąć reakcji przełącznika na skutek nadmiernego ruchu.

Niewrażliwy.

3. Gdy lampa biurkowa nie jest używana, wyłącz przełącznik na czas, aby oszczędzać energię. lampa biurkowa miękkie światło

Nie powoduje uszkodzeń oczu. Jeśli to możliwe, unikaj uszkodzeń spowodowanych upadkiem.

# Handleiding

Productnaam: Touch bureaulamp/nachtlampje/sfeerlicht Parameters: 5V1A

Stroomaansluitingsmodus: werkt op batterijen aanraakschakelaar Maat: zelfgeschreven, verschilt per model

Gewicht: 336 g/set (kan variëren afhankelijk van het model) Verpakkingsgrootte: 10,5\*10,5\*31,5

## 1. Touch-bureaulamp/nachtlampje/sfeerlicht gebruiken

1. Voorbereiding: Sluit het oplaadsnoer van de bureaulamp aan op de USB-poort van de computer of sluit de voeding aan

De adapter is opgeladen.

2. Zet de schakelaar aan: Aan de onderkant van de bureaulamp zit een schakelaar. Na het aanzetten van de schakelaar gaat het lampje bij de aanraakschakelaar aan.

En het lichttype kan worden aangepast

## 2. Voorzorgsmaatregelen voor touch-bureaulampen/nachtverlichting/sfeerverlichting

1. Let er bij gebruik op dat de batterij van de bureaulamp opgeladen blijft, of u kunt het netsnoer gebruiken als er een stroomtekort is.

De verbinding met de computer USB of voedingsadapter is stabiel en kan tijdelijk worden gebruikt om losraken van de socket te voorkomen.

gebruik.

2. Zorg ervoor dat u bij het aanpassen van het lichtpatroon voorzichtig beweegt om te voorkomen dat de schakelaar reageert als gevolg van overmatige beweging.

Niet gevoelig.

3. Wanneer de bureaulamp niet in gebruik is, zet dan tijdig de schakelaar uit om energie te besparen. bureaulamp zacht licht

Zal geen schade aan de ogen veroorzaken. Voorkom schade door vallen indien mogelijk.